



平成 27 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 ユアサ・フナシヨク株式会社  
代表者名 代表取締役社長 諸 澤 隆 芳  
(コード番号 8006 東証第 2 部)  
問合せ先 取締役管理本部長 黒 坂 幸 夫  
(TEL. 047 - 433 - 1212)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」における  
一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日付「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容の一部に誤りがあり  
ましたので、お知らせするとともに、訂正後の数値データを送信します。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は下線にて表示しております。

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成 27 年 3 月期の個別業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

<訂正前>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

|           | 売上高           |      | 営業利益  |       | 経常利益  |      | 当期純利益 |      |
|-----------|---------------|------|-------|-------|-------|------|-------|------|
|           | 百万円           | %    | 百万円   | %     | 百万円   | %    | 百万円   | %    |
| 27 年 3 月期 | <u>89,536</u> | △4.8 | 1,491 | △14.7 | 1,936 | △7.0 | 1,225 | △6.0 |
| 26 年 3 月期 | 90,889        | 1.6  | 1,748 | 8.5   | 2,081 | △3.5 | 1,303 | 2.8  |

<訂正後>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

|           | 売上高           |      | 営業利益  |       | 経常利益  |      | 当期純利益 |      |
|-----------|---------------|------|-------|-------|-------|------|-------|------|
|           | 百万円           | %    | 百万円   | %     | 百万円   | %    | 百万円   | %    |
| 27 年 3 月期 | <u>86,536</u> | △4.8 | 1,491 | △14.7 | 1,936 | △7.0 | 1,225 | △6.0 |
| 26 年 3 月期 | 90,889        | 1.6  | 1,748 | 8.5   | 2,081 | △3.5 | 1,303 | 2.8  |

以 上